
PROJEKT  

Protokół Nr 22/2025 

z posiedzenia Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 29 grudnia 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 11:55, zakończenie: 12:16. 

Przewodniczył: Tomasz Fiłonowicz - Przewodniczący Komisji Finansów 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2025-2040. 

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

6. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-

2040. 

7. Wolne wnioski. 

Przebieg obrad: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja Finansów jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

Komisja Finansów jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2025-2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 



Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” przyjęła autopoprawkę. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-

2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” przyjęła autopoprawkę. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 7 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

 

Protokołował:        Przewodniczył: 

Bartłomiej Klim        Tomasz Fiłonowicz 


